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Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dois dias do mês março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de Almeida 

Silva, primeiro secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Rony Vonn 

Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Odinéia Serrão Peres que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 007/2021 – GAB. 

VER. Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 03/03/2021. Atestado 

médico de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência nos dias 

24/02/2021 ao dia 26/02/2021. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 019/2021 de 

autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final que altera artigos, 

incisos e alíneas da Lei Municipal nº 3.533/2020. O referido projeto foi enviado a sala de 

comissões para analise e parecer. A presidente solicitou que o primeiro secretário vereador 

Rangel Cruz tomasse a presidência, pois a mesma se ausentaria do plenário. O presidente 

concedeu o uso da tribuna popular por dez minutos ao representante do SINTEP/Itaituba, onde 

deixou mensagem de pêsames aos profissionais da educação que perderam suas vidas para o 

Covid-19 e falou sobre a suspensão das contribuições sindicais dos profissionais da educação por 

parte do gestor municipal, pedindo apoio aos edis desta casa, lendo um discurso impresso. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Felipe Marques, iniciou sua fala a 

respeito da importância dos profissionais da saúde e da atuação do SINTEP em prol dos 

mesmos. Disse que é professor de formação e sempre apoiou essa classe que as vezes é 

desvalorizada e parabenizou o vereador e, também professor, Thiago Maciel por sempre 

defender seus ideais da educação. Finalizou comentando que está se recuperando da covid-19 e 

que respeita as recomendações de combate e prevenção ao coronavírus. Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o período de pandemia e que pertence 

ao grupo de risco e que há uma incoerência a respeito dos fechamentos de bares e casas de 

shows, no entanto as sessões ocorrem normal com aglomeração de pessoas. Falou sobre os 

profissionais da educação e o discurso do representante do mesmo. Disse que o abono aos 

professores foi aprovado em meio a pandemia feriando a Lei Federal 173/2020 que proíbe 

qualquer tipo de gratificação e abono aos servidores públicos. Falou que é uma situação delicada 
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e sugeriu que o representante do SINTEP solicitasse informações sobre o abono e que se pode 

ser pago aos profissionais, agilizando esse processo. Usou a palavra vereadora Antônia Pereira 

Farias, contribuindo com o discurso do vereador Peninha onde esteve com o secretário de 

educação e que foi encaminhado um documento ao TCM e esperam um parecer do mesmo em 

relação ao pagamento do abono salarial aprovado. Falou que viajou em uma lancha e que não 

havia termômetro e álcool disponíveis aos passageiros. Disse que questionou a situação e foi mal 

atendida pelo funcionário da mesma e sugeriu que fosse oficializado a ARCON desse fato e que 

os representantes da lancha fossem convidados a prestar esclarecimentos. O presidente sugeriu 

que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 166/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal e setor competente um estudo 

para implantação de correspondentes bancários nas dependências do Centro Administrativo na 

Rodovia Transamazônica, Km 1 Bairro da Floresta. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 

Nº 167/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal e setor 

competente a instalação de redutores de velocidade (lombadas, quebra-molas) nos padrões 

aceitáveis pelos órgãos competentes na Avenida Everaldo Martins (26ª rua) com Travessa 

Raimundo Preto se estendendo até o Piracanã. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

168/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal um estudo 

para regulamentação do trânsito de veículos pesados na área urbana do município de Itaituba. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 169/2021 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação dos pontos críticos e 

empiçarramento onde for necessário no Bairro Novo Paraiso. REQUERIMENTO Nº 170/2021 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a troca de 

luminárias queimadas onde for necessário no Bairro Novo Paraiso. REQUERIMENTO Nº 171/2021 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a operação 

tapa buraco onde for necessário no residencial Vale do Piracanã. REQUERIMENTO Nº 172/2021 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação 

dos pontos críticos e empiçarramento onde for necessário no Bairro Vale do Tapajós. Aprovados 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 173/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, 

requer envio de expediente ao senhor Marcelo Guedes, Diretor Geral do DETRAN/PA, solicitando 

que seja feito um convenio com PRF para fiscalização na Rodovia Transamazônica/PA, trecho 

compreendido como perímetro urbano até a ponte do KM 7. Aprovado por unanimidade 

REQUERIMENTO Nº 174/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer 

envio de oficio a presidente da Comissão de divisão administrativa do estado e assuntos 

municipais, deputada Heloisa Guimarães e ao presidente da Comissão de Agricultura, terras, 

indústria e comercio da ALEPA, deputado Miro Sanova, no sentido de juntas possam definir os 

limites entre os municípios Itaituba e Rurópolis para que possam resolver um impasse que vem 
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ocorrendo há anos na região. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 175/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal e setor competente 

a implantação do serviço de iluminação publica no Campo de futebol da Comunidade Norte Sul. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 176/2021 de autoria do vereador Ronny Vonn 

Correa de Freitas, requer do executivo municipal e setor competente os serviços de 

infraestrutura, drenagem e asfaltamento a 22ª rua a partir da Justo Chermont até a 

Transamazônica e no perímetro a partir da 15 de agosto até a Transamazônica. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 177/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, 

requer do executivo municipal a instalação de tendas de proteção do sol na área próxima a Caixa 

Econômica Federal para melhorar o atendimento ao público. REQUERIMENTO Nº 178/2021 de 

autoria da vereadora Odineia Serrão Peres, requer envio de oficio ao comandante do 15º BPM de 

Itaituba que realize um levantamento técnico para rondas periódicas e instalação do trailer da 

PM no Bairro Vitória Régia. REQUERIMENTO Nº 179/2021 de autoria da vereadora Odineia 

Serrão Peres, requer do executivo municipal que seja construída as arquibancadas no campo de 

futebol do Bairro Vale do Tapajós. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 180/2021 

de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a 

recuperação e manutenção (patrolamento) da 1ª Travessa após a Raimundo Preto, entre 34ª rua 

e 40ª rua, Bairro Santo Antônio na travessa da Escola Águia do Saber sentido Bairro Vitória 

Régia. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 181/2021 de autoria do vereador Rangel 

Cruz Moraes, requer envio de expediente ao deputado Vavá Martins solicitando uma emenda 

parlamentar no orçamento da união ou onde julgar necessário para custeio para incremento da 

média e alta complexidade – MAC no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil 

reais) e ao teto do piso de atenção básica – PAB no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil 

reais). Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 013/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, indica ao executivo municipal a criação da Sala Empreendedor com base na lei municipal 

nº 3.022/2016 tendo como figura do agente de desenvolvimento – AD. INDICAÇÃO Nº 014/2021 

de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a criação do CAPI – 

Centro de Apoio ao Profissional de Itaituba/PA. Indicações será enviadas ao executivo municipal 

para providencias. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

Maria de Almeida Silva                              Raimison Antônio de Abreu Santos 

            Presidente em exercício                                           2º Secretário   


